



企退人员取暖补贴涨至1100元

12月随养老金一起发放

本报济宁10月26日讯(记者 王海龙 通讯员 衣媛)记者从济宁市劳动保险处了解到,目前,他们正积极筹备企业退休人员取暖补贴的发放工作。今年的取暖补贴标准将由每人每年24元调整为

1100元,于12月随养老金一并发放。

据介绍,按照全省统一部署,济宁市今冬起将实施调整纳入社会统筹的企业离退休人员取暖补贴标准。企业退休(退职)人员、建国前

老工人取暖补贴标准调整为每人每年1100元,原取暖补贴标准不再执行;企业离休人员取暖补贴标准比照济宁市机关标准执行:厅、副厅级2200元,正、副处级1700元,正、副科级1300元,一般人员

1100元,无职务的按参加革命工作时间对应职务调整补贴标准,按职务调整标准低于按参加革命工作时间对应职务调整补贴标准,可按照参加革命工作时间对应职务调整补贴标准。

发放取暖补贴年度内1—11月份死亡的企业离退休(职)人员,由单位在当年的12月份申报领取,其他人员不需申报。取暖补贴将于每年的12月份随养老金一并发放,12月份新办理退休手

续的人员于次年1月份随养老金发放,所需资金从企业养老保险基金中支出。目前,济宁市共有企业离退休人员12万多人,新的标准实施后,每年将增加养老保险基金支出1.3亿元。

家中没集中供暖 采暖炉受到热捧

本报济宁10月26日讯(记者 刘守善) 随着近日气温的突然下降,今冬无法享受集中供暖的居民已考虑使用“土暖”。26日,记者走访城区多家采暖炉销售店得知,采暖炉现已卖到脱销,市民只能

预订相关型号的炉具。

城区越河北岸一家水暖专卖店店主告诉记者,近期普通采暖炉已卖出200多台,现货已不多,现在大部分型号的炉具要等到下个月才能到货,但可以预订。记者了解到,

一个采暖炉在取暖期内要耗费1.5吨左右的煤炭,这与国家低碳环保的理念也不相符,同时存在很大的安全隐患,随着集中供暖面积的逐年增加,这些“土暖”也将逐渐被淘汰。

烧土暖市民忙备煤 取暖成本涨百余元

本报济宁10月26日讯(记者 马辉) 26日,记者走访了解到,从上周开始,蜂窝煤和无烟煤的销量逐渐增大,与去年相比,一家一冬的取暖成本要比去年多花百余元。

26日上午,记者在济宁城区金宇路附近的一家蜂窝煤厂看到,不少工人正在搬运蜂窝煤。工作人员王女士说,

他们煤厂最近一段时间每天都能卖出四五万块蜂窝煤。据介绍,由于原煤成本增加,今年的蜂窝煤价格也涨了一些,以直径102毫米的为例,今年春节前还卖0.6元一块,现在卖0.7元一块,要是买上1000多块的话,就要比去年多花百余元钱。

梦园小区的马先生告

诉记者,由于他们小区还没有集中供暖,保证温度的话,冬季购煤的费用要达到1400元左右。

在刘庄小区的一处售煤处,一位负责人告诉记者:“今年的煤比去年贵了一些,市民冬季取暖用的话,一般都要买上1吨多,费用大约在1300元左右,要比去年多花上100—200元钱。”

冷风吹热取暖设备 空调过冬花千余元

本报济宁10月26日讯(记者 李倩)26日,记者在城区太白楼路几家家电卖场看到,冬季取暖用的电器已开始热销,空调的销量较9月份涨了一倍。

26日,记者在太白楼路一家家电卖场看到,小太

阳等多款取暖电器已摆在商场入口处的显眼位置。据电器专区周经理介绍,前来购买取暖设备的市民,主要是应对骤降的气温,为集中供暖前的空白期作准备。

空调专区的刘经理说,最近两周不少打算购

买空调取暖的消费者,询问空调取暖的耗电量和费用问题。以17平方米左右的房间为例,使用1.5P的空调每小时耗电量在1.5度左右,一般的上班族按每天开10小时,电费0.6元计算,120天的供暖期花费1080元。



取暖电器“热”了

26日,记者从家电市场了解到,近期取暖电器销量大涨。

本报记者 李茜 摄影报道